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INSTRUCOES:

1. Faca os calculos no lugar reservado, pois sem os cdalculos nédo serao aceitas suas respostas.
2. Utilize apenas seu material didatico: lapis, caneta, borracha, etc.
3. Os célculos podem ser feito de lapis, mas sem posterior reclamacéo.
4. Ainterpretacdo dos problemas faz parte da avaliagéo.

01) Dada a funcao trigonométrica f(x) = 3 + 2.cos(6x). Qual é o valor maximo
desta fungdo?

a)2 b) 3 c)4 d)5 e)6
02) Qual é o periodo da funcéo trigonométrica f(x) = —4 + 5.sen(4x)?

a s s
aym b) 21 c) Z d) E e) E

03) Esboce o gréafico da fungédo trigonométrica f(x) = 4.sen(x):

a ™2 ™ a2 217

04) O periodo, conjunto imagem e amplitude da funcgdo
f(x) = 2+ 4.cos(8x), respectivamente, é?

DR [-6,6] - 2
)T - [-6,6] - 2
95 - [-2,6] - 4
Om - [-2,6] - 4
e)8m - [-6,6] - 4

FACA OS CALCULOS AQUIOU
NO VERSO!

Bem-aventurado o homem que acha sabedoria, e 0 homem que adquire conhecimento. Provérbios 3:13

BOA PROVA!




05) Observe o grafico:

] /
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Sabendo-se que ele representa uma funcao trigonométrica. Qual é a funcédo e o
periodo, respectivamente?

a) cos (g) e2rw b) sen (g) e2r c) 3cos(x)e 4

d) 3sen(x)e 4r e) 3sen (g) edr

6) Esboce o gréfico da funcao f(x) = 2cos2x, determinando seu dominio, conjunto
imagem, periodo e amplitude.

T
4] ™2 il a2 2n

7) Dada a fungdo cosx = 6m — 3, quais valores reais de m satisfaz esta equacéo?

a)l<m<2 b2<m<3 c);<m<:

d-<m< e)-<m<
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8) Podemos descrever o movimento de giro de um roda gigante por meio de uma
funcéo trigonométrica. Por exemplo, considerando um extremo A de um didmetro
horizontal, podemos descrever o] movimento pela funcéo
f(t) = 111 + 97sen (i—’;) em que f(t) é a altura, em metro, do ponto A em

relacdo ao terreno no instante t, em minutos, a partir do tempo (t=0). Em quantos
minutos a roda da uma volta completa?

a) 10 min b) 15 min ¢) 20 min d) 25 min e) 30 min

EXTRA - CUBO DE DADOS - VALENDO 2 PONTOS

A figura 1 mostra um dado com as faces
numeradas de 1 a 6. Com 27 desses dados HE
montou-se um cubo, como na figura 2. Qual é Figura 1
a maior soma possivel de todos os ndmeros

que aparecem nas seis faces do cubo?

Figura 2
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